



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

黃笑珊

2020年12月3日

關注垃圾房安全隱患問題

近日接獲不少居民反映，位於台山建富新邨與平民大廈之間的垃圾房不論日夜經常發現堆放著滿滿的紙皮箱，發泡膠箱等易燃物品，堆積位置除垃圾房投放入口外，甚至延伸至垃圾房內的地面公共空間位置，由於居民沒有經過處理後便隨意投放，大型紙皮容易阻礙垃圾房投入口，讓投入口無法正常關閉，或讓其他居民無法正常使用構成不便，上述情況一方面容易構成衛生問題，另外，大量堆放於垃圾房周邊公共空間的紙皮等雜物，現時本澳已進入風高物燥的季節，充斥著易燃物品容易造成消防安全隱患，一旦發生火警後果不堪設想。就上述情況，本人有以下建議：

1. 加強社區宣傳教育工作，讓居民注意保持垃圾房整潔的重要性，妥善處理棄置的易燃物品，切勿胡亂擺放／棄置雜物；
2. 建議當局加大執法力度，對於胡亂擺放或棄置物品人士需嚴格執行法律機制，嚴懲違規行為。

附件 - 相片



